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1 UVOD 

 

Program dela Društva za Zdruţene narode za Slovenijo (v nadaljevanju: društvo) je tudi letos 

zastavljen tako, da zainteresirani in širši javnosti kar najbolje predstavimo idejo, področja 

delovanja in sam sistem Organizacije zdruţenih narodov (OZN). V javnem interesu na 

področju zunanjih zadev bomo tako v skladu s svojim poslanstvom, vizijo in cilji delovali na 

različne načine preko izvajanja tako izobraţevalnih in informativnih kot raziskovalnih 

dejavnosti. Tudi v letu 2011 je cilj društva izvajati projekte razvojnega sodelovanja. 

 

2 INFORMATIVNA DEJAVNOST 

2.1 KNJIŽNICA IN ČITALNICA 

 

Na društvu bosta kot doslej preko vsega leta za javnost odprti knjiţnica in čitalnica, kjer je 

javnosti na voljo veliko število informativnih in specializiranih publikacij OZN ter njenih 

agencij, pa tudi druge literature s sorodno tematiko. 

 

V čitalnici društva bomo poskušali obiskovalcem v času uradnih ur zagotoviti uporabo 

računalnika z dostopom do interneta kot tudi brezţično internetno omreţje. 

 

Društvo bo obiskovalce knjiţnice seznanjalo z aktualnimi razpisi in moţnostmi udejstvovanja 

na področju delovanja OZN. 

 

S pomočjo Informacijske sluţbe ZN na Dunaju in sistema OZN nasploh bomo širili 

knjiţnično zbirko informativnih in specializiranih publikacij OZN ter njenih agencij, pa tudi 

druge literature s sorodno tematiko.  
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2.2 SPLETNA  STRAN 

 

V letu 2011 bomo še naprej širili vsebine na spletni strani (www.unaslovenia.org), preko 

katere zainteresirano javnost obveščamo o aktualnih dogodkih v OZN in povezanih področjih 

ter o delovanju društva. Še naprej bo osrednjega pomena širjenje sklopa informacij o OZN. 

Redno bomo dodajali aktualne novice, ki so povezane z delovanjem OZN, in utrinke iz naših 

dogodkov oz. fotogalerije dogodkov. Kar se tiče elektronskih verzij diplomskih, magistrskih 

in doktorskih del, bomo obstoječim dodali še nagrajene v letu 2011. 

 

Na spletni strani bomo v letu 2011 posodobili seznam diplomskih, magistrskih in doktorskih 

del, nagrajenih na razpisu ob dnevu OZN. Dela, ki smo jih prejeli tudi v elektronski obliki, 

bomo s soglasjem avtorjev objavili na spletni strani društva. 

 

Prav tako bomo redno osveţevali našo tematsko stran o milenijskih razvojnih ciljih, dodatno 

pa bomo v sodelovanju s Katedro za obramboslovje na Fakulteti za druţbene vede, 

Ministrstvom za obrambo RS in Informacijsko sluţbo ZN na Dunaju ustvarili še spletno stran 

o mirovnih operacijah OZN in sodelovanju Slovenije v njih. 

 

2.3 PREDSTAVITVE DRUŠTVA NA FAKULTETAH 

 

Prostovoljci društva bodo na Pravni fakulteti in Fakulteti za druţbene vede Univerze v 

Ljubljani tekom leta 2011 razobesili informativne plakate o društvu, ki bodo študente 

seznanjali z aktivnostmi društva in na ta način pripomogli k njegovi še večji prepoznavnosti. 

Dodatno bomo še ciljno izbrali druge fakultete in razobesili informativne plakate o društvu, 

saj ţelimo tudi študente iz ostalih fakultet seznaniti z dejavnostmi in poslanstvom društva. 

 

http://www.unaslovenia.org/
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2.4 CELOSTNA PODOBA DRUŠTVA IN ODNOSI Z JAVNOSTMI 

 

V letu 2010 smo dobili celostno podobo društva, v letu 2011 pa bomo oblikovali strategijo 

obveščanja javnosti ter medijev za čim večjo prepoznavnost društva. 

 

3 IZOBRAŽEVALNA DEJAVNOST 

3.1 OKROGLE MIZE IN PREDAVANJA 

 

Osnovni namen okroglih miz in predavanj leţi v glavnem cilju društva, in sicer obveščanju 

javnosti o idejah, ciljih in dejavnostih OZN. Društvo tako redno organizira tovrstna srečanja s 

področij delovanja OZN, njenega sodelovanja z drugimi mednarodnimi organizacijami in o 

ostalih relevantnih temah v mednarodni skupnosti. 

 

Okrogle mize se organizirajo v obliki panelov, v katerih poleg predsedujoče/-ga sodeluje več 

panelistov (domače in tuje raziskovalke ter raziskovalci s področja mednarodnega prava in 

mednarodnih odnosov, ki se strokovno ukvarjajo s posamičnim vprašanjem, ki je predmet 

razprave na okrogli mizi). Predavanja delujejo na podoben način, vendar sodeluje le en/-a 

govornik/-ica in povezovalka/-ec srečanja. Obe vrsti srečanja se zaključita z razpravo. 

 

Predvidene teme okroglih miz ali predavanj v letu 2011 bodo:
1
 

- Literarni večer »Milenijske otroške zgodbe«, 

- Staţiranje v OZN, 

- Zaposlovanje v OZN, 

- Vloga Unesca znotraj sistema OZN, 

- Svet brez jedrskega oroţja – raba in vloga jedrskega oroţja v mednarodni skupnosti, 

- Mirovne operacije OZN in sodelovanje Slovenije v njih. 

                                                 
1
 Moţne so tudi spremembe tematskih področij ter dodatna predavanja in/ali okrogle mize. 
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3.2 IZOBRAŽEVALNI OBISKI ŠTUDENTOV PRAVA IN 

MEDNARODNIH ODNOSOV 

 

Z asist. dr. Vasilko Sancin se bomo poskušali dogovoriti, da bi študentje 4. letnika Pravne 

fakultete Univerze v Ljubljani v okviru vaj pri predmetu Mednarodno javno pravo obiskali 

društvo, kjer  bi poslušali predavanje o človekovih pravicah. 

 

Enak dogovor bomo poskušali doseči z red. prof. dr. Zlatkom Šabičem, saj ţelimo pritegniti 

tudi študente Fakultete za druţbene vede Univerze v Ljubljani, ki bi v okviru vaj pri predmetu 

Mednarodne organizacije obiskali društvo in poslušali predavanje o OZN. 

 

3.3 DELAVNICA 'PODAJMO SI ROKE' ZA OSNOVNOŠOLCE IN 

SREDNJEŠOLCE 

 

Še naprej bomo po osnovnih in srednjih šolah v okviru naše milenijske kampanje izvajali 

delavnico o revščini, ki se osredotoča na prvi milenijski razvojni cilj. Skozi delavnico 

(http://www.unaslovenia.org/drustvo/dejavnosti/delavnice) se učencem predstavi OZN in 

njena pomembnejša področja delovanja, ki so zapisana v Ustanovni listini ZN, ter delovanje 

Društva za ZN za Slovenijo. Poudarek je na boju proti revščini, za laţjo predstavo pa se jim 

razloţi nekaj pojmov, na primer kaj pomeni revščina in kaj skrajna revščina, koliko ljudi ţivi 

v revščini, na katerih koncih sveta jo je največ, zakaj prihaja do nje, kako se lahko proti njej 

borimo kot posamezniki in kot druţbena skupina ter zakaj je pomembno, da jo odpravljamo. 

Ob koncu podamo zavezo, katere dejavnosti bomo izvedli za boj proti revščini (npr. prispevki 

humanitarnim organizacijam). 

 

http://www.unaslovenia.org/drustvo/dejavnosti/delavnice
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3.4 DELAVNICA 'VSTANI IN UKREPAJ' 

 

V sodelovanju s Slovensko filantropijo smo oblikovali delavnico 'Vstani in ukrepaj'. Skozi 

delavnico se učenci spoznajo z milenijskimi razvojnimi cilji. Na kratko se jim predstavi 

posamezen milenijski razvojni cilj in pomen njihove uresničitve za dobrobit človeštva. V 

okviru delavnice obravnavamo aktualne probleme, s katerimi se srečuje tako Slovenija kot 

tudi preostali svet. V sodelovanju z učiteljicami/učitelji poskušamo najti rešitve, kako bi 

pridobljeno znanje prenesli v vsakdanje ţivljenje. Tudi letos bomo omenjeno delavnico 

ponudili šolam. 

 

3.5 DELAVNICA O ČLOVEKOVIH PRAVICAH  

 

Društvo ima v letu 2011 načrt pripraviti novo delavnico o človekovih pravicah za osnovne in 

srednje šole, v kateri bi se učencem in dijakom poleg osnovnih podatkov o OZN in društvu 

predstavil koncept človekovih pravic, s pomočjo debate in socialnih iger bi se jih spodbudilo 

k razmišljanju o uresničevanju človekovih pravic v Sloveniji in po svetu ter kako lahko 

posameznik pripomore k zagotavljanju človekovih pravic. Nameravamo tudi ustvariti 

elektronsko verzijo delavnice. 

 

3.6 SLOVENSKA SIMULACIJA ZDRUŽENIH NARODOV - SiMUN 

 

Naše društvo sodeluje pri organizaciji simulacije ZN (SiMUN) skupaj z Društvom za 

spodbujanje in razvoj mednarodnih odnosov (MEOS). SiMUN 2011 bo potekal med 24. in 28. 

avgustom in bo v okviru simulacije zasedanja Varnostnega sveta, Sveta za človekove pravice 

in Odbora za ekonomska in finančna vprašanja obravnaval naslednje teme: varnostna situacija 

v Somaliji, dostop do čiste pitne vode, okoljski migranti, vprašanje suverenosti nad 

upravljanjem z naravnimi viri na ozemlju Palestine in prihodnost razvojne pomoči. 
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3.7 PROJEKT 'AKTIVNO IN ODGOVORNO DRŽAVLJANSTVO' 

 

Namen projekta je izobraţevanje mladine na področju drţavljanske vzgoje s ciljem spodbujati 

njihovo druţbeno odgovornost in dejavno udejstvovanje v druţbenem ţivljenju. 

Opolnomočenje mladih, ustvarjanje ugodnih pogojev za razvijanje njihovih spretnosti, 

uresničevanje njihovih potencialov in njihova aktivna sodelovanje v druţbi so ključnega 

pomena za trajnostno rast, razvoj in druţbeno povezanost. 

 

Preko interaktivnih delavnic in delavnic po šolah ţelimo izobraţevati mladino na področju 

drţavljanske vzgoje. Tematsko bodo delavnice pokrivale naslednje sklope: spoznavanje pojma 

demokracije, človekove pravice, pravo v praksi, aktivno drţavljanstvo, vprašanje neenakosti 

med spoloma, varstvo manjšin, marginalizirane/ranljive skupine, revščina/socialna 

izključenost, projektno delo in multikulturalizem. Z izobraţevanjem ţelimo mladino 

spodbuditi k dejavnemu udejstvovanju v druţbenem ţivljenju. Skupaj z udeleţenci delavnic 

bomo opredelili probleme, s katerimi se soočamo na lokalni ravni, in poskušali zanje najti kar 

najustreznejše rešitve. Podali bomo tudi predloge, kako se dejavno udejstvovati v druţbenem 

ţivljenju in s tem razvijati svoje sposobnosti ter potenciale. 

 

V letu 2010 smo računali na razpisna sredstva za uresničitev projekta, a nam ţal ni uspelo. 

Letos bomo ponovno iskali moţnosti za pridobitev finančnih sredstev za uresničitev projektne 

ideje. 

 

3.8 IZOBRAŽEVANJE PROSTOVOLJCEV 

 

Za prostovoljce društva se bodo organizirala izobraţevanja tako znotraj društva kot s pomočjo 

drugih nevladnih organizacij, še posebej CNVOS, pri čemer sta prioritetni temi pridobivanje 

sredstev in projektno delo. 

 



 

 

 

 

 

Društvo za Združene narode za Slovenijo 
 

 

 

 

Društvo za ZN za Slovenijo, Cankarjeva 1/II, p.p. 1709, SI-1000 Ljubljana, Slovenija 

TRR pri NLB: 02038-0011724633, davčna št.: SI87357771 

www.unaslovenia.org, unaslovenia@gmail.com 

10 

3.9 PRAKSA ŠTUDENTOV NA DRUŠTVU 

 

Društvo je v letu 2009 s prof. dr. Zlatkom Šabičem s FDV doseglo dogovor o praksi na 

društvu za študente Mednarodnih odnosov. Z delom na društvu bodo študentje imeli priznano 

obvezno prakso. 

 

Osnovni namen oziroma cilj prakse je študente seznaniti z vsebino dela društva in s 

področjem delovanja sistema OZN. Študentje bodo imeli moţnost sami izbrati področje 

delovanja, ki jih zanima, ali pa jim bo le to dodeljeno. V ta namen bodo organizirani 

informativni sestanki, kjer jim bodo aktivnosti predstavljene z namenom, da laţje najdejo 

svoje interesno področje. Sledili bodo redni delovni sestanki za posamezno področje. 

 

Med prakso študenti:  

 pridobijo informacije o društvu, njegovem poslanstvu, viziji in ciljih; 

 pridobijo informacije o področju delovanja sistema OZN; 

 s pomočjo mentorja spoznajo delo društva; 

 preko mentorja postanejo sestavni del specifične aktivnosti društva in so vključeni v 

delovni proces od pričetka do konca; 

 preverijo svoje strokovno-teoretično znanje in veščine pridobljene v študijskem 

procesu ter spoznajo njegovo uporabnost v stvarnem okolju;  

 ugotovijo, katere veščine in znanja iz študija jim koristijo pri opravljanju prakse; 

 kritično ocenjujejo program in delo v društvu. 
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4 NAGRADNA RAZPISA 

4.1 NAGRADNI RAZPIS DRUŠTVA ZA ZN ZA SLOVENIJO OB 

DNEVU OZN 

 

V okviru sedeminštiridesetega nagradnega razpisa za diplomska, magistrska in doktorska dela 

s področja delovanja OZN, ki bodo obranjena med 1. oktobrom 2010 in 30. junijem 2011, bo 

društvo nagradilo 10 najboljših prispevkov študentov slovenskih fakultet. Poleg pohvale bo 

vsak nagrajenec prejel še simbolično denarno nagrado (glej tudi Obeleževanje spominskih dni, 

točka 5.1). 

4.2 NAGRADNI RAZPIS DRUŠTVA ZA ZN ZA SLOVENIJO OB 

DNEVU ČLOVEKOVIH PRAVIC 

 

Ob dnevu človekovih pravic bo društvo šestič zapored nagradilo najboljša dela, ki jih bo 

prejelo na podlagi razpisanega likovnega, literarnega in fotografskega natečaja za 

osnovnošolce in dijake na temo človekovih pravic (glej tudi Obeleževanje spominskih dni, 

točka 5.2). 

 

4.3 NAGRADNI RAZPIS DRUŠTVA ZA OTROŠKE ZGODBE NA TEMO 

MILENIJSKIH RAZVOJNIH CILJEV  

 

Društvo je oktobra 2010 razpisalo drugi natečaj za na temo milenijskih ciljev, ki je trajal do 

31. decembra 2010. Na razpis društva je prispelo 25 del, izmed katerih bodo tri otroške 

zgodbe denarno nagrajene, štiri pa le s priznanjem. Do konca leta 2011 bomo izdali 

publikacijo z otroškimi zgodbami, s katero ţelimo najmlajše ozaveščati o tematiki, ki jo 

milenijski razvojni cilji obravnavajo. 
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5 OBELEŽEVANJE  SPOMINSKIH  DNI  

5.1 OBELEŽITEV DNEVA OZN, 24. OKTOBER 

 

Na proslavi bo uvodoma v kratkem predavanju o aktualnih vprašanjih OZN zbranemu 

občinstvu spregovoril/a slavnostni/a govornik/ca (v letu 2011: bo še izbran/-a; v letu 2010: nj. 

eksc. gospod Maher Nasser, direktor Informacijske sluţbe ZN na Dunaju, v letu 2009: prof. 

dr. Zlatko Šabič; v letu 2008: prof. dr. Anton Bebler; leto 2007: dr. Breda Pavlič, leto 2006: dr. 

Dimitrij Rupel, leto 2005: dr. Janez Drnovšek, leto 2004: dr. Janez Čebulj; leto 2003: prof. dr. 

Joţe Pirjevec).  

 

Predavanju bo sledila podelitev nagrad in priznanj najboljšim delom nagradnega razpisa 

društva (glej tudi Nagradna razpisa, točka 4.1). 

 

5.2 OBELEŽITEV DNEVA ČLOVEKOVIH PRAVIC, 10. DECEMBER 

 

Društvo je leta 2006 pričelo s pripravo in razpisom natečaja za likovna in literarna dela za 

učence in učenke slovenskih osnovnih šol na temo človekovih pravic. V letu 2007 je društvo 

natečaj razširilo tudi na slovenske dijake, ki so na natečaju sodelovali s fotografijami na temo 

človekovih pravic, leta 2008 pa ţe v vseh kategorijah. Vsa leta so bila priznanja in nagrade za 

najboljša dela nagrajencem/-kam in njihovim mentorjem/-icam podeljena na proslavi društva 

ob dnevu človekovih pravic (glej tudi Nagradna razpisa, točka 4.2). Odziv šol je bil vsa leta 

izjemen, npr. leta 2010 je na razpis prispelo več kot 470 izdelkov. Na likovni natečaj se je 

odzvalo 44 šol, na literarni natečaj 17 šol in na fotografski natečaj dve šoli iz cele Slovenije.  

 

Vsebino oz. temo dogodka za 2011 je še potrebno doreči. Glavna tematika razpisa leta 2010 je 

bila neenakost. Slavnostni govor je imel g. Tone Dolčič, namestnik varuhinje človekovih 

pravic, ki je govor posvetil tematiki otrokovih pravic (v letu 2009: prof. dr. Miro Cerar – 
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nedeljivost človekovih pravic, v letu 2008: nj. eksc. gospod Maher Nasser, direktor 

Informacijske sluţbe ZN na Dunaju - 60. obletnica SDČP; v letu 2007: prof. dr. Ljubo Bavcon 

- Univerzalnost človekovih pravic: OZN, EU in Republika Slovenija; v letu 2006: okrogla 

miza o romski problematiki). 

 

6 PREVAJANJE IN TISKANJE PUBLIKACIJ TER 

DOKUMENTOV OZN 

 

V letu 2011 bomo ponatisnili Ustanovno listino OZN in Statut Meddrţavnega sodišča v 

Haagu, v kolikor bo na voljo dovolj sredstev, pa tudi Deklaracijo sedmih načel. 

 

Od Informacijske sluţbe ZN na Dunaju v letu 2010 nismo prejeli revidirane verzije 

informativne publikacije UN in Brief (Na kratko o OZN) in zaenkrat nam še niso potrdili, ali 

bo pripravljena v letu 2011. Odločili smo se, da bomo letos na naši spletni strani objavili naš 

prevod publikacije iz leta 2005. V kolikor prejmemo revidirano verzijo, bomo prevod 

posodobili. 

 

7 SODELOVANJE Z INFORMACIJSKO SLUŽBO ZN NA 

DUNAJU, SVETOVNO FEDERACIJO DRUŠTEV ZA ZN IN 

POSAMEZNIMI DRUŠTVI ZA ZN 

 

Društvo bo nadaljevalo leta 2007 obujeno sodelovanje z Informacijsko sluţbo ZN na Dunaju, 

s katero, kot je ţe v preteklosti, ponovno odlično sodeluje. 

 

Namen povezave je krepitev obojestranske pomoči in sodelovanja pri izvajanju aktivnosti, 

izmenjavi informacij in izkušenj, ki so in bodo pripomogle k večji kakovosti dela. Tudi letos 

http://www.unis.unvienna.org/unis/sl/index.html
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si obetamo sodelovanje v okviru dneva OZN in dneva človekovih pravic, vsekakor pa bomo 

iskali še druge moţnosti.  

 

V letu 2008 je društvo začelo aktivno sodelovati s Svetovno federacijo društev za ZN 

(WFUNA). V letu 2009 smo se udeleţili 39. plenarnega zasedanja WFUNA, rezultat katerega 

je bilo oblikovanje kampanje za svet brez jedrskega oroţja, s katero smo pričeli v letu 2010. 

Junija 2010 je WFUNA razglasila Društvo za ZN za Slovenijo za UNO meseca. Tekom leta 

bomo sledili aktivnostim WFUNA in jih redno obveščali o naših. 

 

Prav tako si bomo prizadevali vzpostaviti stike z drugimi društvi za ZN in njihovimi 

mladinskimi sekcijami. Prioritetno območje je Evropa. Za leto 2011 sta v sodelovanju z 

mladinskimi sekcijami nekaterih evropskih društev za ZN ţe predvidena dva skupna projekta, 

in sicer v maju Medijska delavnica v Ţenevi in avgusta srečanje na Dunaju. Za sredstva, s 

pomočjo katerih bosta omenjena projekta podprta, bo UNAS z ostalimi mladinskimi 

sekcijami sodelujočih društev ZN kandidirala na razpisu EU programa »Mladi v Akciji«.  

 

8 STROKOVNA EKSKURZIJA  

 

V letu 2010 ţal nismo realizirali strokovno-druţabne ekskurzije za zainteresirano javnost. 

Aprila 2011 bo v sodelovanju s prof. dr. Zlatkom Šabičem za študente Mednarodnih odnosov 

organizirana ekskurzija v Ţenevo, v prihodnje pa načrtujemo tudi organizacijo ekskurzije na 

Dunaj. 

 

9 KAMPANJE ZA ŠIRJENJE NAČEL IN CILJEV OZN 

9.1 KAMPANJA 'DAJ MI MIR!' 

 

http://www.wfuna.org/
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Kampanja se je v letu 2010 nadaljevala oziroma povezala s kampanjo »Študentje za svet brez 

jedrskega oroţja« (več podrobnosti pod točko 9.4). 

 

V okviru kampanje bo leta 2011 v sodelovanju s Katedro za obramboslovje na Fakulteti za 

druţbene vede, Ministrstvom za obrambo RS in Informacijsko sluţbo ZN na Dunaju 

vzpostavljena spletna stran o mirovnih operacijah OZN in sodelovanju Slovenije v njih. 

 

9.2 KAMPANJA 'VSTANI IN UKREPAJ' 

 

'VSTANI in UKREPAJ' je globalni poziv, s katerim izkaţemo podporo cilju odprave revščine 

ter uresničevanja in preseganja Milenijskih razvojnih ciljev. Jeseni 2011 bodo ljudje dejansko 

in simbolično vstali in ukrepali s tem, ko bodo z različnimi aktivnostmi od svojih vlad 

zahtevali izpolnitev obljube o odpravi skrajne revščine.  

 

Pred štirimi leti se je na poziv 'VSTANI' odzvalo preko 23 milijonov ljudi, s čimer so 

postavili prvi in največji Guinessov svetovni rekord te vrste, pred tremi leti je gibanje 

doseglo 43 milijonov, predlani nekaj manj kot 117 milijonov, od tega 4.000 ljudi v 

Sloveniji. V letu 2009 je sodelovalo 173 milijonov ljudi po svetu, od tega okrog 7.300 

v Sloveniji. Leta 2010 nismo beleţili števila udeleţencev. Z več nevladnimi 

organizacijami smo organizirali Dneve uresničevanja Milenijskih razvojnih ciljev pod 

naslovom »Vstani in ukrepaj«. 

 

V letu 2011 bomo ponovno sledili ciljem kampanje ZN 'Vstani in ukrepaj', vendar zaenkrat s 

strani ZN še nismo prejeli nikakršnih načrtov za letošnje leto. 
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9.3 KAMPANJA ZA PROMOCIJO MILENIJSKIH RAZVOJNIH 

CILJEV 

 

Zaenkrat se v sklopu kampanje predvideva redno osveţevanje in širjenje naše nove tematske 

spletne strani, izvajanje delavnic 'Podajmo si roke' (točka 3.3) in 'Vstani in ukrepaj' (točka 

3.3), koordiniranje iniciative Vstani in ukrepaj (točka 9.2) v Sloveniji v sodelovanju s 

slovenskimi šolami in različnimi organizacijami, literarni večer z nagrajenimi milenijskimi 

otroškimi zgodbami (točka 4.3), izdaja publikacije z milenijskimi otroškimi zgodbami in 

tematsko obarvane okrogle mize ter predavanja. V sodelovanju z Uradom za UNESCO in 

Slovensko nacionalno komisijo za UNESCO bo društvo ponatisnilo brošuro Milenijski 

razvojni cilji, ki je bila izdana leta 2009. Vse ostale podrobnosti bodo dorečene predvidoma v 

prvi polovici letošnjega leta. 

 

9.4 KAMPANJA 'ŠTUDENTJE ZA SVET BREZ JEDRSKEGA OROŽJA' 

 

V letu 2010 smo v okviru društva oblikovali predlog kampanje za svet brez jedrskega oroţja, 

aktivno izvajanje je bilo predvideno za leto 2010 in 2011 v povezavi s kampanjo 'Daj mi 

MIR!' (točka 9.1). Od novembra 2010 do januarja 2011 so se v prostorih društva zvrstili trije 

filmski večeri s filmi, ki obravnavajo problematiko uporabe jedrskega oroţja. V letu 2011 

bomo v sklopu kampanje aprila na Fakulteti za druţbene vede organizirali predavanje o 

delovanju jedrskega oroţja ter o mednarodnopravnih in ekonomskih vidikih jedrskega 

oboroţevanja s strokovnjaki iz področja jedrske fizike in obramboslovja. Jeseni 2011 bomo 

ponovno obudili filmske večere na tematiko jedrskega oroţja.   

 

10 PROJEKT »JATROFA« 

 

V letu 2010 smo imeli namen začeti izvajati projekt »Jatrofa«. Od Ministrstva za zunanje 
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zadeve smo pridobili sredstva za izvajanje projekta, vendar s projektom nismo pričeli, saj 

društvo nato ni bilo sposobno vnaprej financirati projektne aktivnosti, MZZ pa sredstev pod 

nobenim pogojem ne daje vnaprej. 

 

Projekt je zaenkrat na čakanju in ga nimamo namena izvajati. Pogovori o nadaljnjih korakih v 

smeri realizacije projekta še potekajo. 

 

10.1 POVZETEK PROJEKTA 

 

Iniciativa Jatrofa se bo izvajala v okolišu Rachuonyu v provinci Nyanza. Projekt bo imel dva 

dela: prvi je vzpostavitev Centra za prostovoljno testiranje in svetovanje glede virusa 

HIV/aids in Mladinskega centra, kjer bo skupnost imela dostop do širokega nabora 

izobraţevalnega in informativnega materiala; drugi del je saditev Jatrofe Curcas, kar bo za 

skupnost predstavljalo vir dohodkov in na dolgi rok potrebna sredstva za delovanje obeh 

centrov, hkrati pa bo s spodbujanjem pogozdovanja, preprečevanjem erozije, izboljševanjem 

izčrpane zemlje ter uporabo biogoriv kot okolju prijaznejše energije prispevalo k ohranjanju 

okolja. 

 

Prvi del projekta vključuje vzpostavitev splošnega informacijskega centra s knjiţnico ter 

elektronskega dostopa do informacij, pa tudi centra za prostovoljno testiranje in svetovanje 

glede virusa HIV/aidsa. Informacijski center, ki bo namenjen predvsem mladim, bo domoval 

v ta namen predelanem kontejnerju, v katerem bo knjiţnica z raznimi publikacijami. 

Postavljen bo v mestnem centru, da bo imelo do njega dostop kar največ mladih. 

 

Mladinski center bo mladim nudil mnogo obseţnejši dostop do informacij, kot so ga imeli 

prej, in jim omogočal bolj koristno preţivljanje časa. Omogočal jim bo raziskovanje in 

razvijanje zamisli o tem, kako izboljšati svoje ţivljenje. Center bo mladim omogočal 

osebnostni razvoj in predstavljal središče, kjer se bodo lahko zbirali in razpravljali o koristnih 
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idejah ter tako bogatili svoje znanje. 

 

Center za prostovoljno svetovanje in testiranje bo urejen – podobno kot mladinski center – v 

ta namen predelanem kontejnerju, postavljenem v središču mesta, kar bo omogočalo dostop 

vsem članom skupnosti. Testiranje in svetovanje bo nudil zastonj, saj si mnogi prebivalci ne 

morejo privoščiti plačljivih zdravstvenih storitev. Center bo prebivalce poučeval o naravi in 

posledicah virusa HIV/aidsa ter o tem, kako lahko okuţena oseba ţivi normalno ţivljenje. Cilj 

je preprečevati širjenje virusa HIV/aidsa in stigmatizacijo okuţenih oseb. Center bo prav tako 

središče, kjer bodo potekali seminarji in delavnice, s katerimi se bo lahko osveščalo druţbo o 

širokem naboru zdravstvenih in razvojnih vprašanj. 

 

Drugi del projekta, sajenje jatrofe, bo slonel na organiziranju skupine mladih, ki bodo poučeni 

o prednostih gojenja jatrofe in o tehnikah, ki zagotavljajo rast te rastline. Ta skupina bo 

prvenstveno zadolţena za sajenje, okopavanje, zalivanje in skrb za rastline. Med vrstami 

jatrofe bo posajen tudi sladki krompir, fiţol, paprika, koruza in lubenice (mešani posevki), kar 

bo skupini zagotavljalo dohodke ţe od samega začetka projekta. 

 

Pričakuje se, da bodo mlada jatrofina drevesa začela roditi po osmih mesecih. Količina 

semen, ki jih bo rodilo posamezno drevo, je odvisna od številnih dejavnikov, kot so podnebne 

razmere, količina zalivanja, uporabe gnojil oziroma komposta, okopavanja, vpliva škodljivcev 

in plevela. Po ţetvi bodo semena posušili in iz njih iztisnili olje, ki se ga lahko proda, 

preostali del stisnjenih semen (tropin) pa se lahko naslednje leto uporabi kot kompost ali kot 

oljčne tropine. 

 

Pobuda Rachuonyo bo bistveno izboljšala ţivljenje pripadnikov skupnosti Rachuonyo s tem, 

da jim bo omogočila dejavnost, s katero se bodo mladi lahko preţivljali in ki jih bo 

spodbujala, da se vključujejo v bolj koristne aktivnosti, se izpopolnjujejo in prispevajo k 

razvoju svoje skupnosti.  
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11 MLADINSKA SEKCIJA 

 

V letu 2011 bomo oblikovali mladinsko sekcijo znotraj društva s ciljem še bolj okrepiti vlogo 

mladine znotraj društva, jasno določiti namen takšne sekcije in oblikovati formalno osnovo za 

moţnost prijave na mladinske razpise. Predvidoma bo mladinska sekcija operativna v aprilu 

2011. 

 

12 RAZNO 

12.1 UREJANJE VSEBIN NA WIKIPEDIJI 

 

Društvo bo na slovenski Wikipediji urejalo vsebine povezane z OZN, vključno s prisotnostjo 

samega društva na tej interaktivni spletni verziji enciklopedije.  

 

12.2 UNESCO 

 

Društvo bo preko svojega predstavnika pri Nacionalni komisiji za UNESCO tudi v letu 2011 

redno sodelovalo na njenih sestankih in aktivnostih ter iskalo moţnosti za skupne dogodke. V 

letu 2011 bo društvo z Unescom izvedlo dva projekta, in sicer okroglo mizo »Vloga Unesca 

znotraj sistema OZN« (točka 3.1) ter ponatis brošure Milenijski razvojni cilji (točka 9.1). 

 

12.3 SODELOVANJE V DELOVNIH SKUPINAH SLOGE 

 

Društvo se je odločilo v letu 2009 vključiti v delovne skupine (DS) Sloge, kjer za to obstaja 

interes. Tudi v letu 2011 bomo sodelovali pri DS in iskali moţnosti za povezovanje z drugimi 

nevladnimi organizacijami. Ker se nekateri izmed dosedanjih predstavnikov društva ne 

morejo več redno udeleţevati sestankov Sloginih delovnih skupin, bomo sestavili novo 
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skupino predstavnikov, ki nas bodo v delovnih skupinah predstavljali. 

 

12.4 ŠESTDESETA OBLETNICA USTANOVITVE DRUŠTVA 

 

Društvo bo v letu 2011 praznovalo ţe 60. let delovanja. Priprave na obletnico so se pričele v 

letu 2010. Odločili smo se, da bomo ob tej priloţnosti izdali priloţnostno publikacijo, ki bo 

društvo ter njegovo delovanje še bolj pribliţalo slovenski javnosti. V okviru tega bomo tudi 

pripravili poziv vsem članom društva, da se pridruţijo pripravi publikacije ob obletnici, hkrati 

pa premislimo o dogodku, ki bi bil povsem na mestu ob takšnem jubileju. Pri nastajanju 

publikacije bomo sodelovali tudi s študentom zgodovine na Filozofski fakulteti v Ljubljani 

Samom Rusom, ki pod mentorstvom prof. dr. Boţa Repeta pripravlja diplomsko nalogo z 

naslovom »Zgodovina Društva za ZN za Slovenijo«. 

 

12.5 VZPOSTAVITEV SISTEMA KAKOVOSTI NVO V DRUŠTVU 

 

Društvo bo v leto 2011 pripravilo poročilo o trenutnem stanju na društvu, ki bo podlaga za 

prihodnjo vzpostavitev sistema kakovosti NVO na društvu. 

 


